

पिंकसिटी

वरिष्ठ संगठन पदाधिकारियों के दौरों से हरकत में आए कार्यकर्ता

महानगर संवाददाता
जयपुर। जहां एक ओर प्रदेश में सुशासन की स्थापना को लेकर भाजपा सरकार प्रशासनिक अधिकारियों के तबादलों से नौकरशाही को चुस्त-दुरुस्त करने में जुट गई है वहीं अजमेर के लोकसभा एवं मांडलगढ़ के विधानसभा उपचुनाव के मद्देनजर संगठनात्मक ढांचे की मजबूती पर पार्टी विशेष रूप से फोकस कर रही है। पार्टी के राष्ट्रीय महामंत्री प्रदेश के अलग-अलग जिलों का दौरा कर भाजपा कार्यकर्ताओं की नब्ब टटोलने में जुटे हुए हैं।

भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह की राजस्थान यात्रा के बाद सत्ता एवं संगठन दोनों ही मोर्चों पर भाजपा में एक्शन मोड पर आ गई है। पार्टी राष्ट्रीय अध्यक्ष के निर्देश के बाद विधायक एवं सांसद फील्ड में सक्रियता दिखा रहे हैं। ये विकास कार्यों की समीक्षा के साथ ही आमजन में सरकारी योजनाओं के प्रचार-प्रसार की दोहरी भूमिका निभा रहे हैं। माना जा रहा है कि इनके कामकाज का आकलन का आधार अब इनका फील्ड वर्क भी माना जाएगा। उधर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के रिफाइनरी के सिलसिले

सरकार-संगठन दोनों मोर्चों पर एक्शन मोड में प्रदेश भाजपा

में आगामी दिनों में बाड़मेर यात्रा पर आने की सुगबुगाहट के कारण भी लंबे समय से निष्क्रिय भाजपा नेता एकाएक सक्रियता दिखा रहे हैं।

उधर भाजपा की विचारधारा से प्रभावित अग्रिम छात्र संगठन के हालिया छात्रसंघ चुनावों में अपेक्षित प्रदर्शन नहीं कर पाने से अब पार्टी में



आंतरिक मंथन तेज हो गया है। इस बीच पार्टी के अग्रिम युवा संगठन के कार्यकर्ताओं को युवावर्ग को सरकार की रीति-नीति समझाने की अहम जिम्मेदारी निभाने के लिए प्रेरित किया जा रहा है। प्रदेश के दौरे पर गए भाजपा

के वरिष्ठ पदाधिकारियों को इन दिनों मिला-जुला फीडबैक मिल रहा है। पिछले दिनों करौली जिले में भाजपा के राष्ट्रीय संगठन महामंत्री की यात्रा के बाद सांसद एवं विधायक के बीच विवाद से पार्टी की आंतरिक कलह सार्वजनिक हो गई। इसी तरह भीलवाड़ा में संगठन महामंत्री की



क्लॉस में कार्यकर्ता एवं पदाधिकारियों की अधूरी तैयारियों से स्थानीय पार्टी संगठन की किरकरी हो गई। कमोबेश कई और जिलों में भी इनको पार्टी संगठन की आंतरिक कमजोरियां देखने को मिली।

प्रभारी सचिवों के कामकाज की भी हो रही समीक्षा

संगठन स्तर पर अलग-अलग जिलों के प्रभारी मंत्रियों के कामकाज की प्रगति रिपोर्ट के साथ ही इन जिलों के वरिष्ठ अधिकारी यानी प्रभारी सचिवों की कार्य प्रणाली की भी मुख्यमंत्री, मुख्य सचिव के माध्यम से मॉनिटरिंग कर रही हैं। इसके लिए बाकायदा इन प्रभारी सचिवों को संबंधित जिलों के पेंडिंग कामकाज की रिपोर्ट पेश करने हिदायत दी गई है। गौरतलब है कि पिछले दिनों रिव्यू बैठक के दौरान विभिन्न जिलों के पेंडिंग कामकाज को पूरा करने को लेकर प्रभारी सचिवों को सख्त निर्देश दिए गए थे, अब इनकी मौजूदा स्थिति पर मुख्य सचिव नजर रखे हुए हैं।

डिस्कॉम की हाइटेक बिलिंग व्यवस्था लड़खड़ाई

महानगर संवाददाता
जयपुर। डिस्कॉम की हाइटेक बिलिंग योजना के रूप में प्रचारित की गई मोबाइल एसएमएस से बिल राशि की जानकारी देने की प्रक्रिया सिर नहीं चढ़ रही है। इसके पीछे डिस्कॉम

उपभोक्ता परेशान, जिम्मेदार लापरवाह

अधिकारी तकनीकी कारणों का हवाला दे रहे हैं। हालांकि बिल की हॉर्ड कॉपी का उपभोक्ताओं को घर-घर वितरण किया जा रहा है लेकिन बड़ी संख्या में उपभोक्ताओं को मोबाइल नंबर रजिस्टर्ड होने के बाद भी एसएमएस के जरिए बिल राशि की जानकारी नहीं मिल पा रही है।

फोटो युक्त बिल की योजना भी हो चुकी है फेल

इससे पूर्व डिस्कॉम की मीटर की फोटो युक्त बिल जारी करने की योजना भी दम तोड़ चुकी है। इसमें बिलों में भारी अनियमितताएं देखने को मिल रही थी।

डिस्कॉम ने रीडिंग में पारदर्शिता लाने और बिलों में किसी भी तरह की गड़बड़ी की समस्या के समाधान के लिए करीब तीन साल पूर्व फोटोयुक्त मीटर के बिल जारी करने की योजना शुरू की थी। अब इसे पूरी तरह बंद कर दिया है।

बिलों को लेकर लगातार मिल रही है उपभोक्ताओं की शिकायतें

जयपुर डिस्कॉम की ओर से जारी किए जाने वाले बिजली के बिलों को लेकर आए दिन उपभोक्ताओं की शिकायतें मिल रही हैं। उपभोक्ता अपनी बिल राशि से संतुष्ट नहीं हैं और इसे गलत रीडिंग का नतीजा बता रहे हैं जबकि डिस्कॉम अधिकारी इनको एकदम उचित बता रहे हैं।

कई मर्तबा तो शिकायतों की संख्या अलग-अलग सर्किल ऑफिस में इतनी ज्यादा मिलती है कि इनमें सुधार लाने के लिए डिस्कॉम को भुगतान की अंतिम तिथि भी बढ़ानी पड़ती है, लेकिन इसके बावजूद इसके बिल वितरण व्यवस्था में कोई सुधार नहीं किया जा रहा है।

सेवा दिवस के रूप में मनाया जाएगा पीएम मोदी का जन्मदिन



महानगर संवाददाता
जयपुर। भारतीय जनता पार्टी, जयपुर शहर की बैठक में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जन्मदिवस (17 सितम्बर) को 'सेवा दिवस' के रूप में मनाने का निर्णय लिया गया। भाजपा शहर अध्यक्ष संजय जैन की उपस्थिति में हुई इस बैठक में सेवा दिवस के कार्यक्रम भी तय किए गए।

इस दिन सुबह शहर के सभी 1865 बूथों पर बूथ समिति के माध्यम से 10-10 पौधे लगाकर पौधारोपण किया जाएगा। इस कार्यक्रम में बूथ पर रहने वाले सभी वरिष्ठ एवं प्रमुख नागरिकों को भी शामिल किया जाएगा एवं जयपुर शहर की 9 विधानसभा क्षेत्रों के 32 मंडलों पर आमजन के स्वास्थ्य के लिए प्रातः 9 से 12 बजे तक फ्री मेडिकल कैंप आयोजित किए जाएंगे। कैंप का ज्यादा से ज्यादा लोगों तक फायदा पहुंचे इसके लिए मंडल स्तर पर घर-घर इसकी सूचना पत्रक के माध्यम से कार्यकर्ता पहुंचाएंगे। दोपहर को मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे शहर के विशेष सफाई अभियान का शुभारंभ करेंगी और उसके पश्चात 2 अक्टूबर तक चलने वाले विशेष सफाई अभियान में भाजपा के कार्यकर्ता

सहयोग करके स्वच्छता का कार्य करेंगे। इस अभियान में हर वार्ड में जो स्थान गंदे होंगे उन्हें चिह्नित कर पहले उनकी सफाई की जाएगी।

इसके अलावा शहर भाजपा के 7 मोर्चे भी सेवा दिवस के अलग-अलग प्रकार के कार्यक्रम करेंगे, जैसे युवा मोर्चा द्वारा शहर में लगी सभी शहीदों की मूर्तियों की साफ-सफाई एवं सर्किलों, पार्कों की सफाई करेगा, महिला मोर्चा व अनुसूचित जाति मोर्चा शहर की प्रमुख सब्जी मंडियों की सफाई करेंगे।

अल्पकालीक बूथ विस्तारक योजना पर हुई चर्चा

बैठक में अल्पकालीन बूथ विस्तारक योजना की समीक्षा भी हुई एवं हर बूथ पर कितना कार्य हुआ यह जानकारी मंडल अध्यक्षों व प्रभारियों से ली गई। इस योजना के माध्यम से घर-घर केन्द्र व राज्य सरकार की उपलब्धियां पहुंचाने के साथ नवमतदाता व सरकार की योजनाओं का लाभ उठाने वाले लाभार्थियों को भी सूचीबद्ध किया जा रहा है। भाजपा के नए सदस्य बनाए जा रहे हैं व हर वार्ड में दो शक्ति केन्द्रों का भी निर्माण किया जा रहा है।

'स्वच्छता ही सेवा' अभियान पखवाड़ा 17 से

महानगर संवाददाता

जयपुर। 17 सितम्बर से दो अक्टूबर तक नगर निगम जयपुर शहर में स्वच्छता ही सेवा अभियान पखवाड़ा मनाएगी। इस अभियान का शुभारंभ दोपहर में मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे करेंगी। अभियान के दौरान वार्ड को कई भागों में बांटकर 15 दिन तक स्वच्छता ही सेवा अभियान पखवाड़ा मनाया जाएगा। शहर में सामूहिक सफाई कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। महापौर डॉ.अशोक लाहोटी ने सभी नागरिक विकास समिति, स्वयंसेवी संस्था, धार्मिक संस्थानों, व्यापार मंडलों, अस्पताल, विद्यालय, कॉलेज, एनसीसी, स्काउट गाइड से भागदारी करने का आह्वान किया है।

बदहाल सफाई व्यवस्था को लेकर बिफारे उपनेता प्रतिपक्ष

महानगर संवाददाता
जयपुर। मानसरोवर जोन में सफाई व्यवस्था को लेकर आयोजित बैठक में महापौर डॉ. अशोक लाहोटी और आयुक्त रवि जैन के उपस्थित नहीं होने से नगर निगम के उपनेता प्रतिपक्ष एवं वार्ड 34 के पार्षद धर्मसिंह सिंघानिया ने विरोध जताया। जोन की बैठक

की शुरुआत होते ही उपायुक्त के समक्ष उपनेता प्रतिपक्ष ने क्षेत्र की समस्याएं रखी। उन्होंने इलाके की सफाई व्यवस्था और संसाधन एवं कर्मचारियों की कमी को लेकर विस्तार से बताते हुए यहां अस्थाई कर्मचारी लगाने की मांग की। इस अवसर पर स्थानीय पार्षद ने बताया कि स्वच्छता को लेकर

शहर में अभियान चलाए जा रहे हैं लेकिन मानसरोवर जोन में स्वच्छता के नाम पर कोताही बरती जा रही है। यहां नियमित रूप से हूपर नहीं आते हैं और आने वाले दशहरा एवं दीपावली पर्व को देखते हुए सफाई के पुख्ता प्रबंध होने चाहिए लेकिन इस संबंध में जिम्मेदार लापरवाही बरत रहे हैं।

रैंकिंग के आधार पर आंकी जाएगी फील्ड अधिकारियों की परफोरमेंस

महानगर संवाददाता

जयपुर। उद्योग विभाग के फील्ड अधिकारियों की परफोरमेंस को अब रैंकिंग के आधार पर आंका जाएगा। प्रमुख शासन सचिव एमएसएमई डॉ. सुबोध अग्रवाल ने यह बात मंगलवार को उद्योग भवन में जिला उद्योग केन्द्रों के महाप्रबंधकों की राज्य स्तरीय समीक्षा बैठक के दौरान कही। इस त्रैमासिक रैंकिंग में फलौदी, झालावाड़, कोटा, बूंदी और अलवर जिला उद्योग केन्द्र परफोरमेंस के आधार पर पहले पांच स्थान पर रहे हैं।

इस अवसर पर डॉ. अग्रवाल ने कहा कि जिला उद्योग सलाहकार समितियों की नियमित बैठक से जिला प्रशासन, औद्योगिक क्षेत्रों के प्रतिनिधियों और औद्योगिक समूह स्थानीय स्तर पर ही आपसी समन्वय से कठिनाइयों का निराकरण कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि विभाग के जिला उद्योग केन्द्रों को औद्योगिक विकास के लिए फेसिलिटेटर की भूमिका निभानी होगी। उद्योग आयुक्त कुंजीलाल मोणा ने कहा कि 10 पेरामीटर्स के आधार पर अधिकारियों की परफोरमेंस का आंकलन किया जाएगा। इसमें प्रधानमंत्री रोजगार

गारंटी योजना, भामाशाह रोजगार सृजन योजना, आर्टिजन पहचान पत्र बनाने,

बाजार मिल सके, एक दूसरे की आवश्यकताओं को समझ सकें और

औद्योगिक सलाहकार समिति बनेगी समस्याओं के समाधान का माध्यम



इंडस्ट्रियल प्रमोशनल शिविरों का आयोजन कर जागरूकता पैदा करने, औद्योगिक मेलों और प्रदर्शनियों का आयोजन, रिस्प प्रकरणों के निस्तारण, जिला कलेक्टर की अध्यक्षता में प्रतिमाह जिला स्तरीय सलाहकार समिति की बैठकों का आयोजन व कार्य का समय पर निष्पादन प्रमुख बिंदु होंगे। मोणा ने कहा कि जिला स्तर पर उद्योग मेलों के साथ ही वायर सेलर मीट का आयोजन किया जाए ताकि स्थानीय स्तर पर ही हस्तशिल्पियों को

उत्पादक और उपभोक्ता के बीच सीधा संवाद कायम हो सके।

बैठक में एमएसएमई दिवस, निर्यात पुरस्कार और उद्योग रत्न पुरस्कारों के वितरण के लिए आयोजित होने वाले समारोह के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। इसके अलावा बजट राशि के समय पर उपयोग, न्यायिक प्रकरणों के बकाया जवाब दावे शीघ्र प्रस्तुत करने, मुख्यमंत्री ग्रीवेंस पोर्टल के प्रकरणों के निस्तारण की समीक्षा की गई।

द्रव्यवती नदी परियोजना में बाधक बिजली के पोल अन्यत्र शिफ्ट होंगे

महानगर संवाददाता
जयपुर। जयपुर विकास आयुक्त वैभव गालरिया की अध्यक्षता में मंगलवार को जेडीए के मंथन सभागार में द्रव्यवती नदी परियोजना की मासिक समीक्षा बैठक आयोजित हुई। जेडीसी ने बैठक में योजना के लिए निर्धारित किए गए मासिक लक्ष्य के तहत मौके पर अब तक हुए कार्य की विस्तृत जानकारी ली। जेडीसी ने पार्कों के कार्यों को गति देने के निर्देश दिए तथा एसटीपी के कार्यों की प्रगति की जानकारी ली। इस अवसर पर परियोजना क्षेत्र में आ रहे विद्युत पोल्स एवं लाईनों को शिफ्ट कराने के लिए जेवीवीएनएल में संपर्क कर शीघ्र इस कार्य को अंजाम देने के लिए अतिरिक्त मुख्य अभियंता (विद्युत) को निर्देशित किया गया। परियोजना क्षेत्र में कुछ स्थानों पर हो रहे छोटे-छोटे अतिक्रमणों को हटवाने के लिए प्रवर्तन शाखा के अधिकारियों को हिदायत दी गई।